 ОГНЕБОРЦЫ ИЗ ПОЛЕТАЕВО

В 2008 году в красном уголке  здания ЖКХ п. Полетаево была создана пожарная часть №112 Центрального отряда ОГУ «ППС ЧО».  по охране п. Полетаево и Полетаевского психоневрологического интерната». В конце 2014 г. пожарная часть переехала в новое здание, где сейчас и располагается, выполняя задачи по обеспечению пожарной безопасности жителей 6 сельских поселений Сосновского района Челябинской области. Сегодня пожарная часть № 112 Центрального отряда ОГУ «ППС ЧО» — сложный, модернизированный механизм, готовый в любой момент включиться в работу по тушению пожаров, проведения аварийно-спасательных работ,  спасению людей и имущества,  на вооружении которого находятся 4 пожарных автоцистерны укомплектованных аварийно-спасательным инструментом, база газодымозыщитной службы  с новейшим компрессором высокого давления. Коллектив из 38 человек возглавляет начальник части, Сергей Владимирович Давыдов. Четыре караула работают в суточном режиме постоянно проводятся практические занятия, отрабатываются навыки тушения пожара в плановых учениях, также ребята принимают участие в соревнованиях по пожарно-строевой подготовке и ГДЗС среди подразделений пожарной охраны Челябинского местного аварийно-спасательного гарнизона.
Так в 2018г. команда части заняла первое место в соревнованиях по ПСП и ГДЗС на первенство среди подразделений ОГУ «ППС ЧО». А пожарный первого разряда Палкин И.Н. занял второе место в зональных  соревнованиях по ПСП. 
[bookmark: _GoBack]Пожарное подразделение не раз участвовало в тушении пожаров в населенных пунктах  и лесной зоне района выезда. Так, в тушении лесного пожара в районе деревни Полетаево 2, летом 2018 года, дежурный караул под руководством начальника части Давыдова С.Н.  в составе начальника караула Ромашова С.А., командиров отделений Войтенко В.Н. и Шильникова Е.А. пожарного Палкина И.Н., водителей Котова А.Б  и Созыкина А.И. (родоначальник династии пожарных в конце 2018г. вышел на заслуженный отдых),  с привлечением дополнительных сил по рангу пожара №2 не допустили распространения огня на жилой сектор.
У наших огнеборцев есть свои приметы. Начальник караула Ромашов С.А. говорит, что " чистят сапоги накануне боевого дежурства ", "после первого выезда не моют автомобиль", "уходя с работы, не жмут друг другу руки".
Выходя на борьбу с огнем, пожарные рискуют своей жизнью, спасая при этом жизни других людей, имущество. Их работа требует мужества, большого мастерства, умения принимать верные решения в трудную минуту.
В канун празднования 370 годовщины со Дня образования пожарной охраны России.  Хочется пожелать работникам пожарной части №112 спокойной службы, крепкого здоровья, счастья и благополучия  семьям и, конечно, "сухих рукавов".

Заместитель начальника ПЧ №112 
Центрального отряда ОГУ «ППС ЧО»							Волков В.Ю.




