УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ ПРИ ОБРАЩЕНИИ 
С ГАЗОВЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ И ОГНЕМ!!!!!
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10 октября 2017 года в Сосновском районе п.Полянный, ул.Ракетная д.6 кв.14 (многоквартирный жилой дом) из-за утечки газа из 40 литрового газового бытового баллона, находящегося на балконе, произошел взрыв газо-воздушной смеси. Пострадала хозяйка квартиры Хвылова З.Д. 1940 г. рождения, в настоящее время госпитализирована в ожоговый центр 6 ГКБ с 50% ожогов тела.

На основании постановления Правительства РФ №390 от 25.04.2012г. «Правила противопожарного режима в РФ» к эксплуатации газового оборудования предъявляются следующие требования:

-п.91 запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а так же на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, на цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях;
- п. 94 у входа в одноквартирные жилые дома, в том числе в дома блокированной застройки, а так же в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «ОГНЕОПАСНО. Баллоны сгазом»

- п.95 при использовании бытовых газовых приборов запрещается;

А) эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа

Б) присоединение деталей газовой арматуры с помощью искр образующего инструмента

В) проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей

- п.341 баллоны с горючими газами, емкости (бутылки, бутыли) с легковоспоменяющимися и горючими жидкостями, а так же аэрозольные упаковки должны быть защищены от солнечного и иного теплового воздействия.

