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ПРОВЕДЕМ ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ И В БЕЗОПАСНОСТИ!

У школьников наступили летниме каникулы- время когла у дитей много свободного времени и они предоставлены сами себею

· Не оставляйте маленьких дитей без присмотра – дружите с родственниками и соседями. Ни в коем случае не оставляйте дитей на едине с включеными электроприборами, не запирайте входную дверь на внешний замок!
· Обеспечте школьнику безопасный досуг. Проведите разъяснителбную беседу о правилах пожарной безопасности и об опасности игр с огнем, научите их как вести себя при появлении дыма и возгорании.
· Территорию своего домовладения систематически очищайие  от скопившегося мусора, но не сжигайте на своем участке – это крайне опасно, особенно без присмотра и вветренную погоду.
· Основная причина гибели людей – курение в постели в нетрезвом виде, поэтому не оставляйте без внимания неблагонадежных родственников и соседей.
· Лето – это подходящее время подготовить  отопительные печи. Их необходимо отремонтировать, трещины замазать,домоход почистить. Кладку и ремон печи доверяйте только опытным специалистам. На полу перед дверцей прибейте металлический лист.

· При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01» или по мобильному «101».

