                                           СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военная служба по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации органически сочетает в себе государственные и личные интересы. С одной стороны – это добровольный патриотический вклад в укрепление обороноспособности Родины. С другой – военная служба по контракту -стабильный фундамент Вашей социальной и экономической защищенности.


Денежное довольствие военнослужащего по контракту с января 2012 года составляет от 25 до 38 тыс. рублей и состоит из:

-  оклада по воинскому званию; оклада по воинской должности; процентной надбавки за выслугу лет; ежемесячных надбавок за классную квалификацию, за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, за особые условия военной службы, за выполнение задач, связанных с риском для жизни, за особые достижения в службе; премии за добросовестное и эффективное исполнение должностных обязанностей.

Военнослужащие по контракту вступают в военную ипотеку, что означает бесплатное получение квартиры от Министерства обороны Российской Федерации.

Обращаться по адресу: Челябинская область, Сосновский район, с.Долгодеревенское, ул. Свердловская,д.26, кабинет № 8, тел. 8(351) 44 5-12-12

