Профессия  для настоящих мужчин.

Есть такая профессия – Родину защищать. Что может быть благороднее и почетнее стать продолжателем, наследником боевой славы российских офицеров, оберегать наше Отечество как зеницу ока, отдать жизнь военному делу. Подготовка профессиональных военных осуществляется в 45  военных институтах.

В качестве кандидатов для зачисления в военно-учебные заведения курсантами рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или диплом о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении гражданином среднего (полного) общего образования (далее именуется - среднее образование), из числа:

граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), - до достижения ими возраста 25 лет.

 Лица из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, изъявившие желание поступить в военно-учебные заведения, подают заявления в военный комиссариат района по месту жительства  с января до 20 апреля года поступления.   

К заявлению прилагаются: копия свидетельства о рождении, копия документа, удостоверяющего личность и гражданство, автобиография, характеристика с места работы или учебы, копия документа о среднем образовании , результаты ЕГЭ, четыре фотографии (без головного убора, размером 4,5 x 6 см).

 Предварительный отбор кандидатов из числа граждан, не проходивших военную службу, проводится призывными комиссиями военных комиссариатов районов  до 1 мая года поступления 

 Документы на кандидатов направляют в вузы до 20 мая года поступления кандидатов.

Вступительные испытания включают в себя оценку уровня общеобразовательной подготовленности по результатам ЕГЭ (для выпускников 2016 года, сданных по месту проживания) по дисциплинам:
- математика (письменно);

- физика (письменно)

- русский (диктант);

- физическая подготовка (бег на 100 метров, бег на 3000 метров, подтягивание на перекладине
При обучении курсанты обеспечиваются:

- бесплатным питанием и общежитием;

- денежным содержанием;

- ежегодно предоставляется 2-х недельные каникулы и месячный отпуск с бесплатным проездом к месту их проведения и обратно.

Выпускники получают высшее военное специальное образование.

Для 15-ти летних мальчишек, мечтающих о службе Отечеству, открыты двери государственного общеобразовательного учреждения «Челябинской общеобразовательной школы-интернат с первоначальной летной подготовкой» В школу принимаются юноши, окончившие 9 классов и достигшие по состоянию  на 31 декабря года поступления возраста 15 лет.

Заявление о желании учащихся поступить в ЧОШИ с ПЛП подаются родителями на имя директора школы-интернат.
Срок обучения составляет 2 года .

 Конкурсные вступительные экзамены:

- математика (письменно);

- физика (письменно)

- русский (диктант);

- физическая подготовка.

Прыжки с парашютом и летная практика проводится после окончания 1 курса.

Обучающимся, успешно прошедшим итоговую аттестацию, выдается аттестат о среднем (полном) общем образовании.

Успешное окончание ОШИ с ПЛП дает право на зачисление без вступительных экзаменов в военные авиационные училища, осуществляющие подготовку летчиков, штурманов и инженеров.

Всех желающих, кто хочет поступить в военные училища, мы приглашаем в  военный комиссариат Сосновского района Челябинской области с. Долгодеревенское, ул. Свердловская д.26  кабинет № 8, здесь вы можете получить консультацию по каждому военному заведению, по условиям приема и по оформлении личного дела Тел. 8 351 44 5-12-12.
Профессия - защищать Родину.

Летом 2018 года двери приемных комиссий распахнут военные училища, институты и академии всех видов и родов войск Вооруженных Сил, а также ВУЗы войск связи, Главного ракетно-артиллерийского и Главного автобронетанкового управления, Службы экономики и финансов и Службы расквартирования и обустройства, Тыла Вооруженных Сил, Главного управления кадров Министерства обороны.

В зависимости от способностей и предпочтений предлагается огромный выбор специальностей управленческого, технического и гуманитарного профиля.

Если мечтаешь стать полководцем, то начинать надо лейтенантскую службу командиром взвода и сначала поступить в одно из командных училищ Сухопутных или Воздушно-десантных войск. И тогда при успешном завершении полного курса обучения выпускнику вместе с первым офицерским званием будет присвоена квалификация «Менеджер», специальность – «Управление персоналом». Для тех, кто грезит небом или морем, открыты двери ВУЗов Военно-воздушных сил и Военно-морского флота с их уникальной учебной базой, опытными преподавателями и внушительным перечнем специальностей.
Среди  нынешней молодежи весьма распространен прагматизм. В этой связи заметим, что те молодые люди, которые поступят в военные ВУЗы в 2018 году, став по завершении учебы офицерами, окажутся в совершенно ином, нежели выпускники прошлых лет, положении. К тому времени люди в погонах должны будут ощутить на себе, на своем материальном положении ход реализации Стратегии социального развития Вооруженных сил. Служба станет не только почетной, но и престижной, а военное сословие – уважаемой частью общества.

Всех желающих, кто хочет поступить в военные училища, мы приглашаем, уже сейчас, в военный комиссариат Сосновского района Челябинской области  с. Долгодеревенское, ул. Свердловская д.26 кабинет № 8, здесь вы можете получить консультацию по каждому военному заведению, по условиям приема и по оформлении личного дела.

                                    Военный комиссар Сосновского района

                                    Челябинской области 
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