                                                        О Т Ч Е Т 

    Главы Полетаевского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области 
«О результатах деятельности Главы поселения и деятельности администрации Полетаевского сельского поселения за 2017год и задачах на 2018год».

                     Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные!
  
  В Соответствии с п.5.1.ст.36 Закона РФ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету депутатов Полетаевского сельского поселения   отчет о деятельности главы и деятельности администрации поселения за 2017год и задачах на 2018год.
  Главными задачами  в нашей работе являются  наказы  и обращения жителей нашего поселения.
Именно в соответствии с наказами жителей нашего поселения строится наша совместная работа: исполнительно-распорядительного, представительного и контрольного органов местного самоуправления.
В состав Полетаевского сельского поселения входят 12 населенных пунктов:
1.п.Биргильда-270 человек;
2.д.Бутаки-926
[bookmark: _GoBack]3.д.Верхние-Малюки-216;
4.п.Витаминный-357;
5.п.Высокий-310;
6.п.Ленинский-273;
7.п.Новотроицкий-220;
8.с.Полетаево-1-441;
9.д.Полетаево-2-273;
10.п.Полетаево-2,ж/р разъезд-245;
11.с.Чипышево-454
12.пос.Полетаево-6575
Итого по поселению:10560 человек.
  Одно из серьезных направлений — деятельности- это организация взаимодействия с представительным органом Полетаевского сельского поселения (Советом депутатов), общественными организациями, руководителями организаций, расположенных на нашей территории.
Совместная работа была направлена на достижение главных целей: повышение благосостояния жителей поселения.
    Главным финансовым инструментом для  достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет поселения.
    Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых  и неналоговых доходов, определенных законодательством Российской Федерации.
    Исполнение  бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Совета депутатов  Полетаевского сельского поселения.
 Доходная часть бюджета сельского поселения составила- 53 839 549,0 тыс. руб., из них собственных доходов 17 575 787,0 тыс. руб.
  Безвозмездные поступления, субсидии, дотации составили 36 263 762,0 тыс.руб.
Собственные доходы это- налог на доходы физических лиц –
1 353 263,0 тыс. руб. (100% исполнения к утвержденному годовому плану),
налог на имущество физических лиц -2 092 640,0 тыс. руб. (100 % исполнения),
земельный налог юридических лиц-3 761 655,0 тыс. руб. (88,5 % исполнения)?
земельный налог физических лиц-9 045 423,0 тыс. руб. (99,9 % исполнения), единый сельскохозяйственный налог-11 781,0 (98,9 % исполнения).
Безвозмездные поступления это- субсидии, субвенции, дотации, трансферты, составили -36 263 762,0 тыс.руб.
  На коммунальное хозяйство было выделено субсидий из средств областного бюджета: на капитальный ремонт теплотрассы от ТК-5 до ТК-12 и ввод в жилой дом по ул.Молодежной п.Полетаево- 2 239,3 тыс.руб., на капитальный ремонт 4-х  повысительных  насосных  3 748,42 тыс. руб.
   На реализацию программы «Формирование комфортной городской среды» из средств федерального и областного бюджетов субсидий было выделено 10 467,67 тыс.руб.на   ремонт придомовой территории по ул.Полетаевская,42,44,46,ул.Пионерская,3а , благоустройство придомовой территории  по ул.Северная,64,66,68,70,поставка малых архитектурных форм  и монтаж детских игровых площадок по ул.Полетаевская,48(ДК и ул.Полетаевская,42,44,46,благоустройство  территории  ,устройство ограждений ,благоустройство памятника, пешеходные дорожки, монтаж наружного освещения, шлагбаум у Дома культуры. 

  Благоустройство, дорожная деятельность

 Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо большое количество финансирования. Проблема — благоустройства- это не только финансы, но и человеческий фактор, хотелось, чтобы наши жители, руководители предприятий, общественные организации, депутаты всех уровней принимали активное участие в массовых субботниках, проводимых администрацией поселения.
  На цели благоустройства и дорожную деятельность из средств  поселения израсходовано -7 875,0 тыс.руб. сюда вошли работы по устройству пешеходной дорожки в д. Бутаки возле  детского сада, ремонт улично-дорожной сети по ул.Пионерской от жилого дома №8 до ул. Полетаевской  п. Полетаево, грейдирование, отсыпка, очистка дорог поселения, ямочный ремонт, устройство контейнерных площадок, устройство остановочных комплексов в п.Чипышево,д.Бутаки,с.Полетаево-1,п.Новотроицкий,п.Полетаево,приобретение мусорных контейнеров, устройство подъезда и отсыпка к пожарному гидранту в пос.Полетаево возле детского сада №10.
  В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, велась работа по уборке в населенных пунктах   несанкционированных свалок, проводилось окрашивание травы, обрезка кустарников, вырубка старых деревьев, посадка новых.


  Коммунальное хозяйство
  
На коммунальное хозяйство из средств поселения израсходовано- 2 035,3 тыс.руб. сюда вошли работы по ремонту 9-ти водопроводных колодцев в пос. Чипышево, замена водопровода по ул. Молодежной, разработка проектно-сметной документации и государственная экспертиза на центральный водовод от реки Миасс до п.Полетаево (1 235,0) тыс.руб.

 Уличное освещение
 На выполнение работ   уличного освещения в п. Верхние-Малюки  и приобретение электро продукции  на уличное освещение в п. Полетаево, д. Бутаки, с. Чипышево, д.Полетаево-1 из бюджета поселения израсходовано-397,1 тыс.руб.
  
 Физкультура и спорт

 Из средств поселения было израсходовано 1 748,1 тыс.руб. сюда вошли работы по закупу и монтажу хоккейной коробки в пос. Полетаево, установка хоккейных коробок- в д.Полетаево-1, п. Витаминный, приобретение спортивного инвентаря (клюшки, лыжи, форма)
  01.09.2017г. Постановлением Главы Сосновского района   в п.Полетаево открыта новая детско-юношеская спортивная школа по лыжным гонкам.

Иные объекты работ
Из средств поселения было израсходовано- 1 543,2 тыс.руб.
на работы по ликвидации несанкционированной свалки, вывоз мусора с несанкционированных свалок, уборка площадки временного хранения
  
  Работа с населением, обращение граждан
 В 2017году в адрес главы и администрации поселения поступило 282 обращения в том числе:
   Письменных-189
   Устных-93
  По сравнению с 2016(385)годом  количество обращений снизилось. 
  Повышенная активность нашего населения в 2017году отмечается по вопросам тематического раздела «Жилищно-коммунальная сфера». Большая часть из них — это вопросы по строительству газопроводов, капитальному и дорожному строительству, благоустройству населенных пунктов.
Контрольно-счетной палатой Сосновского муниципального района подготовлено заключение об исполнении бюджета Полетаевского сельского поселения за 2017год на основании данных проверки годовой бюджетной отчетности.
 Заключение контрольно-счетной палаты:
 Финансовым отделом и администрацией Полетаевского сельского поселения в целом обеспечено исполнение бюджета поселения за 2017год в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, Решения Совета депутатов от 23.12.2016г. №96 «О бюджете Полетаевского сельского поселения за 2017год».
 Внешняя проверка годового отчета «Об исполнении бюджета за 2017год и всех приложений к нему подтвердила его полноту, достоверность и соответствие данным отчета  о кассовых поступлениях и выбытиях, составленных Управлением Федерального Казначейства по Челябинской области.
 Нарушений и замечаний не выявлено.

 Основные приоритетные задачи на 2018год

 Работа по выполнению плана антикризисных мероприятий, недопущению снижения доходов в бюджет поселения, недопущению роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам.

Продолжить работу по программе «Формирование городской среды» 
-В 2018 году выделены субсидии по данной программе в сумме-1500,0 тыс. руб,
 вошли дворовые территории: ул. Пионерская, дом,1, ул.Молодежная,1, закуп и установка детского городка по ул.Северная,64,66,68,70.
 За счет денежных средств поселения:
 -произвести асфальтирование автодороги по ул.Мичурина в п.Полетаево 560м.х6м. подготовлена смета на 4 163,212 тыс.руб.; 
 -Выполнить монтаж уличного освещения в пос. Биргильда, п. Новотроицкий, с. Полетаево-1 (ул. Береговая), от ул. Молодежной,5 до ул. Почтовой п. Полетаево, ул. Зеленая в п. Полетаево на данные виды работ запланировано 1 634,0 тыс.руб.;
 -обустроить пешеходную дорожку от поворота к очистным сооружениям до ул.Пионерской,10 пос. Полетаево (подготовлена смета на сумму – 2609,136 тыс. руб.).
-провести отсыпку и грейдирование ул. Зеленая, Подгорная, пос. Полетаево (после прокладки подземного газопровода);
-провести отсыпку и грейдирование улиц в дер. Бутаки после прокладки водопровода;
-продолжить работы по отсыпке и грейдированию улиц во всех населенных пунктах нашего поселения;
 -продолжить работу по подготовке к отопительному сезону 2018-2019гг;
 - продолжить работу по закупу и установке детских игровых площадок   в пос. Витаминный, дер. Полетаево-1;
 - произвести ремонт водонапорной башни в пос. Витаминный;
- закупить и установить бочку для питьевой воды в пос.Высокий.


Для информации  
 Сосновскому муниципальному району в 2017году на проведении работ в Полетаевском сельском поселении были выделены денежные средства из Федерального и областного бюджетов на следующие виды работ:

1.На завершении работ по строительству распределительного газопровода к жилым домам 3 очереди по улицам Подгорная, Северная п.Полетаево;
2.По программе партии «Единая Россия» «Местный дом культуры» на капитальный ремонт Полетаевского Дома культуры выделено свыше14 000,0 т.р. из них свыше 4-х млн. рублей  это денежные средства Сосновского муниципального района.
  В настоящее время  в Доме культуры возобновился (спустя 10 лет) лицензированный кинопоказ.

  В 2018 году Сосновскому району выделены средства  на проведении  работ в Полетаевском сельском поселении    на следующие виды работ:
 -на строительства распределительного газопровода к жилым домам 2   очереди п. Полетаево по улицам Полетаевская, Почтовая, Железнодорожная, Школьная, аукцион состоялся, определен подрядчик;
- на капитальный ремонт 2-х зданий спортивной школы п.Полетаево.
   В 2018 году Министерством строительства Челябинской области запланировано строительство фельдшерско-акушерского пункта в пос. Витаминный, земельный участок выбран, отмежеван.
 Сосновский район совместно с Министерством строительства Челябинской области ведет работу по данному вопросу.


Уважаемые депутаты!

Таковы итоги 2017года и основные задачи на 2018год.
Спасибо за внимание!
























