
10 февраля в 21-32 в ПЧ № 112 Центрального отряда поступило сообщение о возгорании садового дома в СНТ «Полет-3», расположенном на территории Полетаевского сельского поселения.
К месту вызова было направлено 2 отделения ПЧ. Когда огнеборцы прибыли, происходило открытое горение деревянного 2-этажного дома с частичным обрушением кровли и перекрытия. Сильный пожар угрожал соседним строениям, а в доме находились газовые баллоны, которые могли спровоцировать взрыв. Со слов сторожа, в доме мог находиться пожилой хозяин участка.

Начальник караула в ходе разведки объявил ранг пожара «1-Бис» для подвоза воды, дал команду подать два ствола РСК-50 и звеном ГДЗС приступить к тушению. Из-за высокой температуры и угрозы взрыва газовых баллонов возможности проникнуть в дом не было. Было организовано охлаждение и эвакуация 3-х газовых баллонов из зоны горения. Во время проведения проливки и разбора места пожара огнеборцы обнаружили тело погибшего мужчины 1939 года рождения. Он задохнулся продуктами горения и обгорел.

Стало известно, что погибший постоянно проживал в СНТ «Полет-3». Со слов дочери, ее отец алкоголь не употреблял, но у него были больные ноги: он сам никуда не выходил и в дом никого не впускал.

Дом полностью уничтожен огнем. По предварительным данным, пожар произошел в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.

