
ОТЧЕТ
Главы Полетаевского сельского поселения
 «О результатах деятельности администрации сельского поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год»

Уважаемые приглашенные!
 	Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Полетаевского сельского поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год.  
       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего   исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
        Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы.  
         



Представляя свой отчет о работе администрации  Полетаевского  сельского поселения за 2018 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В начале отчета приведу некоторые статистические данные нашего Полетаевского  сельского поселения. Как Вы знаете, в состав поселения входят 12 населенных пунктов: 
п.Полетаево(6770) чел.,
пос.Биргильда(293)
дер.Бутаки (950)
пос.Витаминный(366)
пос.Высокий(315)
пос.Полетаево-2 ж/д разъезд(258)
пос.Ленинский(285)
с.Чипышево(474)
дер.Верхние-Малюки(227)
пос.Новотроицкий(225)
с.Полетаево- 1 (468)
дер.Полетаево-2(291)
 Центром муниципального образования является поселок Полетаево.
П.Полетаево-основан в 1744 году.(в этом году исполняется 275 лет)
Общая численность зарегистрированного  населения на 01.01.2019 г составляет 10922 человек.
Родилось в 2018 году 87 детей (в 2017 г.- 85 )
Умерло в 2018 году- 113 чел. ( в 2017г.-134)

На территории поселения осуществляют свою деятельность 1 Дом культуры,1 сельский клуб,2 библиотеки,музыкальная школа,спортивная школа,Полетаевское отделение полиции,пожарная часть №112,судебный участок №2 ,2 церкви,1 школа,4 детских сада, 39 магазинов, 8 павильонов ,1 амбулатория,2 ФАПА, 1 почтовое отделение связи,отделение сбербанка,МФЦ,Психоневрологический интернат,3 железнодорожных организаций  и более 15 субъектов малого предпринимательства.

Работа Cовета депутатов и администрации поселения.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято  181постановления и 141 распоряжения по личному составу и основной деятельности. 
За 2018 год Совет депутатов Полетаевского сельского поселения  провел 8заседаний, на которых было принято 36 решений.  
Основные вопросы, которые рассмотрены советом депутатов в 2018 году:
 1. Внесение и дополнений в Устав Полетаевского сельского поселения;
2. Утверждение отчетов о поквартальном исполнении бюджета в 2018году;
3. Принятие бюджета на 2019 год;
 Решения и постановления Администрации направляются в Прокуратуру района для правовой экспертизы и находятся под постоянным контролем в Управлении Юстиции.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления.
 
Бюджетная деятельность
 
         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Челябинской области, ежегодно формируется и утверждается местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе .
Бюджет 2018 года был утвержден Советом депутатов 21 декабря 2017 года в сумме 33 млн. 301 тыс. 366 рублей.
C учетом изменений и дополнений, внесенных в бюджет в течение всего 2018 года, доходная часть бюджета составила 50 млн.  929 тыс. 337 рублей.
Бюджет 2019 год утвержден 21 декабря 2018 года в сумме  39 млн. 391 тыс.150 рублей/
В течение 2018года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов. Оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов.
При администрации сельского поселения работала комиссия по сбору недоимки по налогам. Недоимщикам направлялись уведомления о задолженности, недоимщики приглашались в администрацию поселения на комиссию. Проведено 5 комиссий .

ДОХОДЫ

Доходы за 2018 год составили  50млн. 929 тыс. 336 рубля.
Налоговых доходов поступило – 17 млн. 441 тыс. 234 руб.
Неналоговых доходов – 1 млн.388 тыс. 202 руб.
Безвозмездные поступления – 32 млн. 099 тыс. 900 руб.

РАСХОДЫ
При формировании бюджета в 2018 году предусмотрены расходы на: 
- содержание и ремонт дорог;
- благоустройство территории;
- ремонт, содержание уличного освещения и др.
Расходная часть бюджета поселения в 2018 году исполнена в сумме 52млн.  585 тыс. 047 руб., (в сравнении с 2017 годом, где исполнение   составляло 46 млн. 641 тыс. 344 рублей.
  Исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами. 
На основании Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в2018 году было объявлено  24электронных аукциона на общую сумму 23 млн.595 тыс. 261 руб.. По итогам проведенных аукционов   экономия бюджетных средств составила 6  млн. 895 тыс. 856 рублей.
 


ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
В Полетаевском сельском поселении площадь всех земель составляет  24 674 га в которые входят :
- земли населенных пунктов 1075 га, 
-земли промышленности 700 га, 
-земли сельскохозяйственного назначения-16 021га
- земли лесного фонда -6727 га, 
- Прочие земли -151 га.
- зарегистрировано 6 садоводческих товариществ,10 фермерских хозяйств. 
Земельный налог для бюджета  поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические и юридические лица.   Специалистами поселения принимаются меры по вручению  квитанций  и писем должникам  с разъяснением о необходимости погашения задолженности.
Проводится активная работа с жителями и дачниками с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.
 


РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
В Администрации  Полетаевского сельского поселения рассмотрение обращений граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращения в Администрации рассматриваются не более установленного законом 30-дневного срока. 
В 2018 году в адрес Главы и администрации поселения поступило
 326   обращений в том числе:
Письменных – 213
Устных – 113
Вопросы решены положительно – 15
Меры приняты – 5
Даны разъяснения - 306
По сравнению с 2017 (282) годом количество обращений повысилось. Повышенная активность нашего населения в 2018 году отмечается по вопросам тематического раздела  « Жилищно – коммунальная сфера». Большая часть из них – это вопросы по строительству газопроводов, капитальному и дорожному строительству, благоустройство населенных пунктов, электроснабжение.
БЛАГОУСТРОЙСТВО и ЖКХ
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. 
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий. В течение весенне-летнего периода регулярно проводилось   окашивание  мест общего пользования .
С 1 апреля месяца объявлен месячник по уборке территории поселения . Я думаю и уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе или поселке. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.   Большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои  придворовые  территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что в 2019 году у нас в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами.
На территории поселения  работают 2 управляющие компании МУП «Инженерно коммунальное управление»,ООО УК «Мир»,2 теплоснабжающие организации ООО «Эффективная теплоэнергетика»,ООО ИК «МКС»,1 компания отвечающая за воду и канализацию ООО «Дом сервис».
В п.Полетаево 35 многоквартирных домов.
В целях реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году  Полетаевским сельским поселением проведено мероприятие по благоустройству дворовых территорий . Было израсходовано 1 млн. 871 тыс. 700 руб.для выполнения работ по благоустройству территорий по ул.Северной,64,66,68,70,ул.Пионерской,1,ул.Молодежной,1 в пос.Полетаево
Также в 2018 году были произведены следующие работы такие как:

В перспективах на 2019 году планируются следующие виды работ: 
- ремонт водопровода в пос.Полетаево-2,ж/д разъезд ;
- ремонт канализацизационной насосной станции «Совхозная» п.Полетаево;(1млн. 157тыс. руб.)
-ремонт канализационной насосной станции по ул.Северной п.Полетаево(983 тыс.408 руб.);
- ремонт напорного коллектора по ул.Северной п.Полетаево(1млн. 537 руб.) на все перечисленные работы будем ходатайствовать  о выделении денежных средств из  областного  бюджета в настоящее время проводятся работы по прохождению государственной экспертизы.
- аккарицидная  обработка кладбищ,(все кладбища обработаны)
- приобретение детских городков, 
[bookmark: _GoBack]- по программе комфортная городская среда  выделены денежные средства в сумме  4млн. 200 тыс. рублей) на 
 «Благоустройство общественной территории, сквер» .
                                    ДОРОГИ
В 2018году был проведен следующие виды работ:
1. Проводилась отсыпка и грейдирование дорог в населенных пунктах:
2.установка  дорожных знаков в пос.Бутаки,п.Полетаево;
 3. устройство искусственных неровностей в пос.Полетаево
	2. Асфальтирование дорог 
	      - дорога ул.Мичурина в пос.Полетаево
	      - переулок ул.Полетаевская и ул.Восточная в пос.Полетаево;
                -пешеходная дорожка  от ул.Полетаевская,42 до школы;
                - пешеходная дорожка вдоль основной дороги по ул.Пионерской в п.Полетаево:
И другие работы.
	3. Ямочный ремонт
               - ул. Восточной,Новостройка,Почтовой,Полетаевской в пос.Полетаево.
	Также проделана большая работа по разработке программы организации дорожного движения в поселении с установкой дорожных знаков.
На 2019год запланирована следующая работа: 
- грейдирование и отсыпка дорог местного значения;
- асфальтирование дорог;
- ямочный ремонт въездной дороги в дер.Полетаево-1 (готовится смета);
	- устройство искусственных неровностей;
	 
ОСВЕЩЕНИЕ 
В 2018 году проведен монтаж уличного освещения в пос.Биргильда,в пос.Полетаево от ул.Молодежной  до ул.Почтовой, в пос.Новотроицкий ,в дер.Полетаево-1 по ул.Береговой на данные виды работ было затрачено-790 тыс.руб.-средства местного бюджета.
Провели замену 30  аварийных  опор  электроосвещения в пос.Полетаево на сумму-700 тыс.600 руб.- средства местного бюджета.
В 2019 году планируется:
Провести монтаж уличного освещения в пос.Витаминный, п.Высокий  .
В 2019 году провели монтаж уличного освещения 2-х въездов в пос.Полетаево и в пос.Чипышево
 
БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ
  В 2018 году  проведена  опашка территории лесов, которые расположены вблизи жилых домов- средства местного бюджета-101тыс.700руб.
Проведена работа по устройству пожарного пирса и подъездной дороги в пос.Новотроицкий-средства местного бюджета(476тыс.800руб);
Закуплена емкость для воды и изготовление мобильного помещения для емкости  в пос.Высокий- средства местного бюджета(186тыс.600 руб.) 
ВОИНСКИЙ УЧЕТ
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 2091 человек, в т.ч. призывников- 228 человек.
В период весеннего и осеннего призывов 2018 года 26  юношей  призваны в ряды Российской Армии.   
В 2019году планируем отправить в армию-28 ребят.
Ждем возвращения из армии 14 ребят. 
 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Большое внимание в поселении уделяется развитию спорта. Спортсмены Полетаевского сельского поселения принимают участие в районных, областных  соревнованиях и турнирах, регулярно становятся победителями и призерами. Традиционно в  поселении, при поддержке Администрации проходят крупные турниры по хоккею, шахматам, баскетболу, лыжным гонкам в которых принимают участие спортсмены Сосновского района и Челябинской области. 
В дни празднования «Дня Победы» и «Дня поселка» среди жителей поселения, спортивных коллективов и детей Полетаевской СОШ проходят соревнования: легкоатлетическая эстафета, футбол, волейбол. 
Каждый год на территории Полетаевского сельского поселения производится заливка  хоккейного  корта. Хоккейная команда «Локомотив» принимает участие в Первенстве Сосновского района, в областном Первенстве среди дворовых команд, так же имеется хоккейная команда ветеранов.
В сентябре 2017 года была открыта «Детская юношеская спортивная школа»  .   Отремонтированы 2 здания спортивной школы и  построена лыжероллерная трасса протяженностью- 3 км.50 м.
Трасса освещена ,установлено- 52 столба.  В настоящее время занимается 250 детей. Тренировочный процесс осуществляют 7 тренеров. 
Для населения трасса открыта для прогулок и  активного отдыха.  
 в 2018 году районным Центром тестирования ГТО были приняты нормы ГТО, где приняли участие 146  человек , выполнили  норму 77 человек ,из них сдали  на «Знаки отличия»  : 11-золото, 26-серебро, 40-бронза. 
В 2019 году Полетаевское  сельское поселение   приняла активное участие в подготовке и проведении областной зимней сельской спартакиады «Уральская метелица».
 Лыжники Сосновского района в том числе и Полетаевские лыжники- заняли 2 место в общем зачете.
Кол-во детей, подростков и молодежи, регулярно занимающихся физической культурой и спортом составляет более 1000 человек.  
КУЛЬТУРА
Полетаевский  Дом культуры – это очаг культурной жизни селян,  источник приятных эмоций и хорошего настроения.
Построен Дом культуры в 1979году( 40 лет)
В 2017году отремонтирован по программе партии Единая Россия «Местный дом культуры» ,также по программе «Комфортная городская среда» была отремонтирована прилегающая территория к Дому культуры и памятник.
 В нашем Доме культуры 26 клубных формирований, в которых задействовано более 600 человек: детей и взрослых. Среди них 2 коллектива со званием «народный». –Народный коллектив мастеров клуба «Светёлка»,народный коллектив вокальный ансамбль «Вечора» 
В здании ДК располагается библиотека
Библиотека была открыта в 1920 году
 В библиотеке свыше 1,5 тыс.   читателей, половина из них дети до 15 лет.
 Библиотекари и читатели библиотеки принимают активное участие в районных, областных и всероссийских конкурсах.
 В 2013 году библиотека получила почетное звание Павленковской, которое подтверждается каждый год. 
В 2016 году библиотека стала победителем конкурса  в номинации «Лучшие муниципальные учреждения культуры сельских поселений Челябинской области»; 
в 2015 году библиотека заняла первое место в районном конкурсе электронных презентаций «Край родной – село мое».  
В 2019 году библиотека выиграла грант Президента на сумму 5 млн.руб.
В здании Дома культуры  расположена  Детская школа искусств
В школе обучается 286 учащихся.
20 преподавателей,  
В 2018 г. школа провела 10 самостоятеляьных концерта,учащиеся принимают участие в поселенческих, районных, областных мероприятиях.Учащиеся школы становились неоднократно лауреатами международных фестивалей-конкурсов.
Духовой оркестр под руководством Макарова В.И. завоевал диплом на 17-международном джазовом фестивале .
 Бутаковский сельский клуб-  6 клубных формирований.
 В клубе расположена библиотека.
 


Детский сад  №10  
  
 д/с №10 п.Полетаево был открыт 26.12.2016г.
· Общая численность детей в детском саду  242 чел.    
· В детском саду функционирует 10 групп,  .
· Работников в МДОУ д/с №10 п.Полетаево –43 чел.,
· В т.ч. педагогов –13 чел.
· В ноябре 2018 года получена лицензия на дополнительное образование (художественная направленность, эстрадно-джазовое пение «Фантазия»)
· Воспитанница детского сада Громак Олеся стала победителем в конкурсе эмблем «Уральская метелица-2019»

Частное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №147» открытого акционерного общества
«Российские железные дороги» 
п. Полетаево

Учредитель частного дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 147 ОАО "РЖД" - открытое акционерное общество "Российские железные дороги"
Детский сад рассчитан на 100 мест, фактическое количество – 97 воспитанников. В учреждение принимаются дети в возрасте от 1,5 до 7 лет 
Количество сотрудников -48 человек, из них 14 человек – педагогический состав, в том числе учитель-логопед, педагог-психолог, музыкальный руководитель и инструктор по физической культуре. 
 
Воспитанники  и воспитатели Детского сада №147 ОАО «РЖД» являются активными участниками конкурсов различного уровня  
 
Детский сад№48  дер.Бутаки


	Количество детей 
	97

	Количество групп
	4

	Количество детей до 3-х лет
	13

	Количество детей, проживающих
	Бутаки - 64
Полетаево - 33





Дошкольное отделение МОУ Полетаевская СОШ
· Общая численность детей в дошкольном отделении-46 чел.
· В детском саду функционирует 2 группы
· Работников в дошкольном образовании –10чел.,
· В т.ч. педагогов –3 чел.

Средняя образованельная школа п.Полетаево
 Средняя общеобразовательная школа в п. Полетаево,   1 отделение начального образования в д.Бутаки  
· Численность обучающихся 1109 человек, в том числе:
· С 1 по 4 класс – 486 чел.;
· С 5 по 9 класс – 568 чел.;
· С 10 по 11 класс – 55чел. (в 11 кл. – 23чел.)
· Подвоз - 274 учащихся из населенных пунктов: д. Бутаки, д. Полетаево-1, д. Полетаево-2, ст. Полетаево-2, п. Новотроицк, п. Чипышево, п. Витаминный, п. Ленинский, п. Верхние Малюки, п. Биргильда..
· 6 автобусов.
· Количество учащихся занимающихся во вторую смену составляет  60 детей –это 5,4% процентов от общего количества учащихся..
· Работников в школе –119 чел.
· В т.ч. педагогов –74 чел.
 

Дополнительное образование в МОУ Полетаевская СОШ
· лицензия на дополнительное образование (направления: туристско-краеведческое, естественно-научная, художественная, физкультурно-спортивная, социально-педагогическая, техническая). 
 
           Занятость школьников в летнее время
В поселении на протяжении 12-ти лет в летний период работает отряд главы Полетаевского сельского поселения.
В количестве 15 детей в возрасте от 14 до 18 лет  ежегодно с мая по октябрь месяц   ребята работают на  уборке территорий поселения 
                   Полетаевский психоневрологический интернат

В 2012 году учреждение перепрофилировано в Государственное стационарное учреждение обслуживания «Полетаевский психоневрологический интернат» на 151 койко-мест. 
В учреждении функционируют 3 отделения,в том числе 2 отделения «Милосердие»  на 60 мест и медицинское отделение на 125 мест.
С 2013 года внедрен комплексный подход к сопровождению проживающих.
На сегодняшний день проживающие учреждения становятся призерами, лауреатами конкурса художественной самодеятельности и  спортивных соревнований.
Этому способствует не только правильно поставленная работа в учреждении, но и активное взаимодействие с сельским поселением, с Домом культуры, со школой.
                        Врачебная амбулатория 
Врачебная амбулатория п. Полетаево  открылась после реконструкции с 16.09.2016 года. В связи с увеличением площади и ростом населения п. Полетаево и поселков, относящихся к зоне ответственности В.А.Полетаево, увеличилась и мощность штатного состава поликлиники. Теперь поликлиника объединила в себе педиатрическое подразделение, в штатном составе которого:  3 врача педиатра, три участковые медицинские сестры, процедурная медицинская сестра.  
Значительно расширилось и терапевтическое отделение поликлиники. Развернуто 5 коек дневного стационара, где больные с хроническими формами заболеваний могут получить  лечение в плановом порядке. Появились ставки врачей узких специальностей, которые осуществляют свою работу по сегодняшний день и обслуживают так же детское население: 

· Врач хирург;
· Врач невролог;
· Врач акушер – гинеколог;
· Акушерка
· Зубной врач
· Врач офтальмолог  
На полную мощность работает кабинет физиотерапевтических процедур, эффективность которого в значительной степени усиливает терапевтическое лечение. 
Кроме того 3 участковых врача терапевта.  
В поселке Высокое работает ФАП, который обслуживает население численностью 319 человек, включая 41 ребенка; с января 2019 года возобновил работу ФАП п. Бутаки, обслуживающий 956 человек, из них -154  дети. 
Со дня своего существования поликлиника активно сотрудничает с администрацией поселка, руководителями школы, детского сада и другими социальными объектами. Администрация поселка оказывает посильную помощь в организации некоторых мероприятий, проводимых в амбулатории.
За период становления и по сегодняшний день поликлиника является лидирующим звеном «Районная больницы»  и занимает первое место по многим показателям (ДД, профилактические осмотры, вакцинация населения). 

О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2019 ГОД.
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
 Слова благодарности хочу сказать областному и районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения.
Все,что делается на территории поселения-это итог совместной работы администрации поселения,Совета депутатов,предприятий,организаций,расположенных на нашей территории,и труда самих жителей.
Мы все понимаем,что есть вопросы,которые можно решить сегодня и сейчас,а есть  вопросы,которые требуют долговременной перспективы,но работа администрации поселения и всех,кто работает в поселении ,будет направлена на решение одной задачи-сделать Полетаевское сельское поселение лучшим в Сосновском районе и в Челябинской области.
 Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 
 
   




