ВАКАНСИИ  АДМИНИСТРАЦИИ  ПОЛЕТАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
требуется специалист по земельным вопросам и налогам
Требования: гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, владеющий государственным языком Российской Федерации, имеющий среднее профессиональное образование либо высшее профессиональное образование.
Основными квалификационными требованиями к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей являются:
[bookmark: _GoBack]знание Конституции Российской Федерации, Федеральных законов, действующего законодательства применительно к должностным обязанностям по соответствующей должности, инструктивно-методических документов по делопроизводству, наличие навыков самостоятельного поиска и обработки информации, необходимой и достаточной для выполнения порученных работ, аналитической деятельности при выборе способов решения поставленных задач, самоорганизации профессиональной деятельности, умение пользоваться персональным компьютером и другой организационной техникой, умение вести деловые переговоры (в том числе телефонные), умение работать в режиме многозадачности.
Резюме направлять на  poletaevo_adm@mail.ru

