«30» сентября 2024г. 

Оповещение о начале 
общественных обсуждений по проекту муниципального НПА - постановления администрации Полетаевского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год»

В целях выявления мнения населения Полетаевского сельского поселения по комплексу мероприятий по профилактике рисков причинения вреда ущерба охраняемым законом ценностей в период с "01" октября 2024 года по "01" ноября 2024 года проводятся общественные обсуждения по проекту муниципального НПА – постановления администрации Полетаевского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год» (далее – Проект). Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, размещен с "30" сентября 2024 года на сайте органов местного самоуправления Мирненского сельского поселения в сети «Интернет»: 
https://poletaevskoe.eps74.ru/htmlpages/Show/Municipalnyjkontrol
Сбор и обобщение предложений и замечаний участников общественных обсуждений по представленному на обсуждение проекту муниципального НПА - постановления администрации Полетаевского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год» также будет осуществляться в период с "01" октября 2024 года по "01" ноября 2024 года.

Участники общественных обсуждений вправе вносить предложения и замечания относительно проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, следующими способами:

1) лично, в письменной форме - по адресу: 456520, РФ, Челябинская область, Сосновский район, п. Полетаево, ул. Лесная, д. 2а, приемная Главы Полетаевского сельского поселения, часы приема: понедельник – четверг с 09.00 ч до 17.00 ч, перерыв на обед с 13.00 ч до 14.00 ч;

2) на адреса электронной почты: poletaevo_adm@mail.ru.
Для внесения предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Не требуется представление документов, подтверждающих указанные в предыдущем абзаце сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства  (регистрации) - для физ. лиц; наименование, ОГРН, место нахождения и адрес - для юр. лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению  на общественных обсуждениях, посредством официального сайта (при его наличии и при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте). При этом для подтверждения сведений, указанных в предыдущем абзаце (при внесении предложений и замечаний по проекту посредством официального сайта, при его наличии), может использоваться ресурс ЕСИА.

В случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений его предложения и замечания не рассматриваются.

Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом "О персональных данных".
