Соревнования по пожарно-строевой подготовке среди отделений ПЧ в Центральном отряде.
В соответствии с приказом начальника ОГУ «ППС ЧО» от 04.04.2019 года № 112, а так же повышения готовности и слаженности действий работников дежурных караулов, подразделений Центрального отряда ОГУ «ППС ЧО», при тушении пожаров и проведении аварийно спасательных работ, а так же в честь 370 годовщины со дня образования пожарной охраны России, было проведено соревнование по пожарно-строевой подготовке.
Соревнование состоялось 03 июля 2019 года на базе ПЧ № 110 Центрального отряда ОГУ «ППС ЧО».
Участниками соревнований стали 17 пожарных частей Центрального отряда. От каждой ПЧ участие принимали работники штатных отделений в составе 5 человек, включая водителя. 
В соревновании так же принимала участие  ПЧ № 112 находящаяся в п. Полетаево, под руководством начальника части Давыдова С.В., а команду возглавлял командир отделения Войтенко В.Н. 
Основными целями и задачами проведения данного соревнования стали:
- повышение уровня готовности отделений к выполнению задач по тушению пожаров и проведению АСР;
- совершенствование навыков работы со штатным пожарно-техническим вооружением и спасательным оборудование, сокращение сроков приведения их в готовность к использованию;
- обмен передовым опытом и повышение профессионального мастерства работников ОГУ «ППС ЧО», допущенных к тушению пожаров и проведению АСР.
Из основных практических упражнений на данном мероприятии были: 
- надевание боевой одежды;
- закрепление спасательной веревки за конструкцию здания;
- проведение аварийно-спасательных работ с эвакуацией пострадавшего из автомобиля и развертывание автоцистерн с подачей ГПС-600. 
По итогам данных соревнований наша ПЧ № 112 заняла первое место. 
[bookmark: _GoBack]Подобные мероприятия проводятся уже не первый год. И в 2018г. ПЧ № 112 так же завоевывала первые места, что в очередной раз доказывает высокий уровень профессионализма и подготовки пожарной охраны прийти на помощь к мирному населению.
