Уважаемые руководители религиозных конфессий и верующие!
Ситуация с распространением новой коронавирусной инфекции в Челябинской области, и непосредственно на территории Сосновского района, остается напряжённой. На сегодня, 3 июня, зарегистрировано 3356 случаев. Только за последние сутки выявлено 114 новых случаев. 
И в связи с этим я обращаюсь ко всем руководителям религиозных организаций, действующим на территории Сосновского района и верующим всех религиозных конфессий.

Убедительно прошу всех ограничить личное присутствие на молебнах, обрядовых мероприятиях. 
Сегодня Южный Урал, как и весь мир, переживает сложный период.  
В Челябинской области продолжают действовать ограничительные мероприятия, режим самоизоляции. Большое количество средств ежедневно направляется на борьбу с инфекцией, неимоверно много физических и моральных сил тратят медицинские работники, спасая жизни. Волонтеры, социальные работники не жалеют времени, оказывая помощь сосновцам группы риска.
Чтобы остановить распространение болезни наше общество уже пошло на немалые жертвы. Нельзя допустить, чтоб они оказались напрасными из-за человеческой самонадеянности. Мы можем и должны проявить максимум заботы о своих ближних, обо всех окружающих.

Мы понимаем стремление верующих провести праздник Троицы или иные мероприятия в соответствии со сложившимися традициями. Но сегоня нужно набраться терпения, принять действующие ограничения, ни в коем случае не пренебрегать правилами самоизоляции и правилами профилактики новой коронавирусной инфекции.

Берегите себя! Берегите своих близких! Будьте здоровы!
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