УВЕДОМЛЕНИЕ
О НАЧАЛЕ РАЗРАБОТКИ ПРОЕКТА АКТУАЛИЗИРОВАННОЙ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ
      Администрация Полетаевского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области в соответствии с  требованиями Федеральных законов от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  от 27.07.2010 года                № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»,  уведомляет о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения  Полетаевского сельского поселения.
	Действующая схема теплоснабжения размещена на официальном сайте администрации Полетаевского сельского поселения  Сосновского муниципального района Челябинской области в сети Интернет по ссылке:   схема теплоснабжения | Официальный сайт Полетаевского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области (eps74.ru)
[bookmark: _GoBack]	Сбор замечаний и предложений от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения Полетаевского  сельского поселения принимаются до 01 мая 2025 года по адресу: Челябинская область, Сосновский район, п. Полетаево,  ул. Лесная, д. 2А, а также на адрес электронной почты: poletaevo_adm@mail.ru .



 

