Администрацией Сосновского муниципального района заключен контракт с Челябинской областной общественной благотворительной организацией бездомных животных «БиМ» (ЧООБОБЖ «БиМ») на оказание услуг по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, в том числе их транспортировке и немедленной передаче в приюты для животных на 2025 год.
Прием заявок на отлов животных без владельцев производится Управлением сельского хозяйства и продовольствия администрации Сосновского муниципального района на адрес электронной почты agro@chelsosna.ru или по телефону 8 (35144) 90 217 (пн-чт с 9-00 до 17-00, пт с 9-00 до 16-00), также население может направлять заявки в администрации сельских поселений.
         Обращение (заявка) об отлове животных без владельца должно содержать сведения о заявителе (фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), физического лица или наименование, контактный телефон заявителя для обратной связи). Также необходимо указать количество голов, описать по возможности животных: размер (крупная, средняя, маленькая), окрас, имеется ли бирка на ухе, поведение животного, и место обитания животного с привязкой к конкретным улицам населенного пункта.  
         Если Вам известны случаи нападения или агрессивного поведения безнадзорных животных на территории Сосновского района, необходимо незамедлительно оставить заявку по указанным выше контактным данным либо ЕДДС – 112.
         Подрядная организация, с которой заключен контракт, проведет все необходимые процедуры по отлову животных без владельца и немедленной передаче их в приюты для животных.
         Просьба позаботиться о безопасности своих домашних питомцев и не отпускать их без присмотра на улицу. Администрация района убедительно призывает - будьте ответственными людьми! Не выпускайте собак за пределы своего участка, контролируйте своих животных!
  	В случае потери питомца владельцы животных также могут получить соответствующую информацию по телефону 8-904-800-64-12 (государственный приют для животных без владельцев «Остров надежды») либо на сайте данного приюта https://sosnovka174.ru.

